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RIMA MINEIRA: CYRIA . 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

O Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana, Vereador Ronaldo Alves Bento, 

atendendo ao requerido pelo Exmo. Sr., Prefeito Municipal de Mariana em Exercício, encaminhado pelo 

ofício nº 03/2022, com fincas nas disposições do artigo 61, inciso |, parágrafo 2º, da LOM — Lei Orgânica 

Municipal, e demais disposições atinentes à espécie, CONVOCA EXTRAORDINARIAMENTE os Senhores 

Vereadores e demais Servidores do Legislativo Municipal vinculados ao Processo Legislativo, para a 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA POR VIDEOCONFERENCIA, a ser realizada no dia 17 de janeiro do 

corrente ano, segunda-feira, às 09 horas, com a finalidade de se apreciar a seguinte ORDEM DO DIA: 

1. Leitura do Expediente. 

Leitura da ciência e anuência do Decreto n.º 10.818 de 08 de Janeiro de 2022, 

Apresentação, Única Discussão e Votação e Redação Final. Se necessário, do Veto n.º 

03/2021 ao Projeto de Lei n.º 210/2021 — Que abre crédito adicional suplementar no 

Orçamento Vigente para reforço das Dotações Orçamentárias da Câmara Municipal de 

Mariana. 

Apresentação, Única Discussão e Votação e Redação Final, se necessário, do Projeto de Lei 

nº 03/2022 que "Dispõe sobre a criação do auxílio financeiro emergencial denominado 

“Reconstruindo Vidas”, voltado à mitigação dos impactos e dos prejuízos patrimoniais 

causados às famílias vítimas das chuvas iniciadas em janeiro de 2022 e dá outras 

providências”; 

Apresentação, Única Discussão e Votação e Redação Final, se necessário, do Projeto de Lei 

nº 04/2022 que “Dispõe sobre; concessão do terço Constitucional de férias aos Agentes 

Políticos, Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito em pleno exercício de suas funções e dá 

outras providências.” 

Apresentação, Única Discussão e Votação e Redação Final, se necessário, do Projeto de Lei 

nº 05/2022 que “Concede reajuste aos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 

Mariana e dá outras providências.” 

Apresentação, Única Discussão e Votação e Redação Final, se necessário, do Projeto de Lei 

nº 06/2022 que “Dispõe sobre “Auxilio Alimentação dos Servidores da Câmara Municipal de 

Mariana e Dá Outras Providências” 
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Apresentação, Única Discussão e Votação e Redação Final, se necessário, do Projeto de 

Resolução nº 01/2022 “Dispõe sobre: Altera a resolução 001/2021, atualiza o valor da Verba 

Indenizatória do Vereador em razão da atividade Inerente ao Exercício do Mandato 

Parlamentar e dá Outras Providências. 

Requerimento nº 01/2022 de autoria do vereador Ronaldo Bento que “Requer seja remetido 

cópia deste procedimento à Secretaria de Obras, para que nos prazos da lei, apresentem as 

seguintes informações: Diante do cenário catastrófico causado pelo alto índice de chuvas 

que atingiu nosso município, muitos distritos também foram brutalmente afetados. Entre 

eles, o distrito de Mainart, onde o alagamento prejudicou inúmeras moradias, comércios e 

instituições de serviços públicos, como UBS, quadra, academia ao ar livre, praça e demais. 

Há rumores de que o referido infortúnio se deu pela abertura das comportas de uma represa 

privada, ou que pelo menos esta abertura teria agravado toda situação exponencialmente, 

Esta informação procede? Caso seja evidenciado que o principal motivo do alagamento seja 

de fato a abertura dessas comportas, o município pretende tomar, ou já tomou alguma 

medida judicial (notificação, ação judicial, etc) no sentido de chamar à responsabilidade 

social, a empresa detentora da represa?” 

Requerimento nº 02/2022 de autoria do vereador Ronaldo Bento que “Requer a Secretaria de 

Obras, Secretaria de Governo, Secretaria de Planejamento, Secretaria de Desenvolvimento 

Social para que nos prazos da lel, apresentem as seguintes informações: Existe algum 

estudo em andamento para verificar as causas e os pontos críticos de alagamentos e 

deslocamento de terra em todo o Município, bem como também seus distritos? Se não, há 

possibilidade de uma iniciativa neste sentido seguida de um plano de ação para evitar 

ocorrências como esta que abalou toda a cidade?” 

Requerimento nº 03/2021 de autoria do vereador Manoel Douglas Soares Oliveira que 

“Requer seja encaminhado ao representante do Poder Executivo, o prefeito interino Juliano 

Vasconcelos Gonçalves, para que sejam prestadas as seguintes informações: Qual a 

possibilidade do pagamento do auxílio alimentação dos servidores públicos municipais ser 

realizado em forma de dinheiro?” 
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12. Requerimento nº 04/2021 de autoria do vereador Mauricio Antônio Borges Andrade e Silva 

“Requer que seja encaminhado ao chefe do poder Executivo em Exercício e ao 

mbiente, Coordenador da Defesa Civil para que nos prazos 

mações: Existe laudo geológico da parte rochosa 

to final), onde existe um aglomerado de 

que 

Secretário Municipal de Meio À 

da Lei, apresentem as seguintes infor 

localizada na parte alta do bairro cabanas (pon 

pedras (conhecida como pedreira)? Em caso afirmativo, encaminhar cópia do laudo. Caso 

não tenha sido realizado, informar se existe possibilidade de ser realizado.” 

ores Vereadores e demais servidores da Câmara 

do presente Edital, na forma disposta no 

to Municipal e aos Senhores Edis. 

Ficam, portanto, convocados todos os Senh 

Municipal, vinculados ao processo legislativo, para os termos 

Regimento Interno da Casa. Que se dê conhecimento ao Senhor Prefei 

Publique-se. 
Mariana, 14 de janeiro de 2022. 

S 
Vereador Ronaldo Alves Bento 

Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana 


